
Аналптпческ8я справка по результат&м апкс"шровff ЕIIя.

В мае 2а2l года в МБýОУ }lil б0 <Снеryрочка} fiроведено анкетирование родитеJIей
с целъю оценки профессионашьrrой деятельност}1 fi едагога * поихолога.

В анкетИровании приняJIи участие 21 родитель (гrредставляющий 21 семью) из 8
групп корrryýа М 2.

Вопросы ответили Да, нет

ли Вы от педагога -
психолога полную информацию о
своем

1. ПОл1.,lаете 00%)21 (1

Видит ли педагог - психолог
индивиду€}льные особенности
2.

Вашего
,8Уо)

t
(4

ли Вы с педагогом -
психологом вопросы создания
развивающей среды
(благоприятной обстановки для
воспитаншI и р€tзвъlтия ребенка)

3. Обсуждаете 1(4,8%)

ли Вам периодически
обсуждать с педагогом -
психологом текущие вопросы
р€lзвития, воспитания и обу"lения

4. Удается

ли вы в педагоге -5

психологе
2| 00%)21 (1

ли Вы, что педагог -
психолог хорошо видит и
6, Считаете

контролирует динамику развитиrI
Вашего

2а (95,2%) l
(4,8%)

ли Вам общаться с
психологом?

7. Легко
педагогом

2| 21(100%)

ли речь педагога -
психолога грамотной,
8. Является

ли Вы, что блаrодаря
взаимодействию с психологом
значительно повысили свою
психолого - педагогическую

9. Считаете значителъно

10 (48%)

Да

10
(48%)

1

(4,87о}

взаимодействия с10. После
психологом ли Вы

2а |5 U2%} 5

%

Не

2|

2I 2а {95,2оА)

2l |5 (72%) 5
(24%)

21 20 (95,2%) 1

{4,8%)

21

2| 00%)2| (|

21,



больlrгуо уверенность в общении с
детьми.
1 1. Видите ли Вы реальные

Iзменения в ребенке, после
)существJIяемых мероrrриятий по
(оррекции? (если ребенок бы.ш

зкJIючен в группу инмвидуаiJБного
Iсихолого - педагогического
>опровожденця)

19 i8 (95%) 1(5%)

Все респонденты (100%) отмечаютполноту информации полу{аемой о своем
ребенке от педагога - психолога.

95,2Уо опрошеннъD( уверенны, что педагог - п9}D(олог видит иýдиви,ryаJьные
особенностлt ребенка.

На ВОrrРОс об обсужденЕи с педагOпом - псIд(олоIсм вопросов создаЕЕя
РаЗВИВаюЩеЙ среды (6лагоприяшIой обстановки дJul воспЕтания и развития
ребенка) дома утвердЕтельЕо ответиJIи'72уа родиreлей; иýогда - 24%.

ВОЗМОЖrrОстью период{tIески обсужлать с педагогом - пспхологом текуýие
ВОIIРОСЫ Раi:}ВИТИя, воспитЕlния и обуrеlпля ребенка Еолностью удовJIетвореЕы
95,2а^ род+гелей, чаýткtrяо - од}lr{ родI4теJь

Все (tr00%) видят в fiедаrоге * псLD(ологе профеýýионапа, владеющего
грамотIIой речъю, с которым родитsJим легко общатьея.

Считают, чю педагог - психолог хорошо видит и KoHTpoJпrpyeT динамичу
развития их ребенка 9 5,2$/о респоilдеЕтов.

Считают, что блжодаря взаlалодействлшо с пýIФ(олоrcм повысил!I свою
пс!D(олого - педагогиtlесlцпо граh{отЕФжь96О/о РДrггелей, из ElD( знаWIтsльЕо
48%.

72Yо опрашеНных чувствуют себя более уверенно в общении со своими
детьми после взаимодействия с педагогом - психологом.

ВидяТ рёзультативностъ коррекши 95% родителей, чьи дети были вкjIючены в
груfiг{У индивиДrаJьноrý психолого * педагогЕsеокого соцровождеýия.

ТаrсиМ образомо из выше перечисЛеЕIIого, можЕо ýделgгь вывод о высоком
уровне профессиона-гrъной деятельности педагога * психолога МБЩОУ М 60
<<Снеryрочкa>) Светличной Е.н.
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